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  www.vetrkovice.cz 
 

Vážení spoluobčané, 
 

právě se Vám dostává do rukou nové číslo Větřkovského zpravodaje. Ve chvíli, kdy čtete tyto řádky, 
bychom měli mít za sebou výběrové řízení na zhotovitele projektu výstavby multifunkčního hřiště a 
dráhy pro hasičský sport na pozemku bývalého skladu dřeva. Protože nemůžeme spoléhat na to, že 
naše žádost o dotaci na tento projekt z dotačního programu MŠMT bude úspěšná, připravujeme další 
žádost o dotaci na tento projekt z regionálního operačního programu. S výstavbou sportoviště by se 
mělo začít během letních prázdnin. Bohužel neúspěšná byla naše žádost o dotaci na rekonstrukci 
stropu sálu KD. Uspokojeno bylo pouze 11 % žadatelů.  
3. června proběhlo V. zasedání zastupitelstva obce. Na programu jednání bylo mimo jiné projednání 
Závěrečného účtu obce za rok 2014, rozpočtového opatření č. 1/2015, žádosti o dotaci z ROP na 
výstavbu sportoviště, prodeje obecních pozemků, obecně závazných vyhlášek 1/2015 a 2/2015 a 
žádosti o zřízení bezbariérového přístupu do ordinace praktického lékaře. Usnesení z tohoto zasedání 
naleznete na úřední desce nebo je k nahlédnutí na obecním úřadě.  
Pracovníky pozemkového úřadu jsem byli informování o tom, že je již připraveno rozhodnutí ke 
komplexním pozemkovým úpravám, které bude v následujících dnech rozesíláno všem majitelům 
dotčených pozemků. 
Vše směřuje k tomu, že od 1.7.2015, budeme do Vítkova jezdit po zrekonstruované silnici. Dle 
získaných informací by tento termín nemělo nic (snad kromě dlouhodobě nepříznivého počasí) 
ohrozit. 
Měsíc červen se nese především ve znamení přicházejícího léta a konce školního roku. Docházku do 
naší základní školy ukončí v tomto školním roce 6 žáků čtvrtého ročníku, se kterými se sejdeme na 
tradiční „rozlučce“ ve čtvrtek 18. června. Všem žákům a studentům přeji úspěšný konec školního roku 
a příjemně strávené letní prázdniny. 
I v měsíci červnu nás čeká několik kulturně-společenských akcí pořádaných našimi spolky, na které 
vás všechny jménem pořadatelů co nejsrdečněji zvu. Podrobnosti o těchto akcích zjistíte na jiném 
místě zpravodaje. 
V poslední době se v naší obci opět objevují podivné skupinky osob, které obcházejí, resp. objíždějí 
vesnici a určitě to nedělají z touhy obdivovat krásy naší obce. Buďte proto ostražití a každý takový 
pohyb podezřelých osob či automobilů po naší obci hlaste polici ČR či starostovi obce.  
Do dalších dnů Vám přeji hodně slunečných dnů a letní pohody. 
     

       Miroslav Černoch, starosta obce 
 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

POPLATKY ZA ODPADY A PSY  
 

Upozorňujeme občany, kteří do 30. 4. 2015 ještě neuhradili poplatek za komunální odpad a psa, aby 
tak neprodleně učinili a nevystavovali se tak zbytečnému navýšení poplatku dle obecně závazné 
vyhlášky o poplatcích za odpad a psy. Poplatek je možno uhradit na OÚ.  

  Pavel Kubesa, místostarosta obce 

Větřkovský zpravodaj 

06/2015 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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UPOZORNĚNÍ 

 
Vážení spoluobčané, v poslední době dochází na území obce stále častěji k nedovolenému 
skládkování různého odpadu. Poslední tzv. černá skládka byla zaznamenána v lokalitě poblíž místní 
komunikace do Březové „u vápna“. Bylo zde dovezeno množství stavebního odpadu, který obsahuje i 
vlnitou střešní krytinu s velkým obsahem nebezpečného azbestu, tzv. eternit. Tento odpad bude 
muset obec nechat odvézt a zlikvidovat na vlastní náklady – za společné peníze, které by mohly být 
použity daleko účelněji. Je smutné, že jsou mezi námi stále lidé schopní zaneřádit svým odpadem 
společný životní prostor. Místa, na kterých se takové skládky vyskytují nejčastěji, budou v budoucnu 
častěji a přísněji sledována. Nebuďme lhostejní ke svému okolí a pokusme se pozorněji sledovat a 
odhalovat podobné nešvary. Případné „pachatele“ neváhejte ohlásit na OÚ, nebo přímo Policii ČR. 
 

  Pavel Kubesa, místostarosta obce 
                                                                                                           

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

 

OMEZENÍ PROVOZU MŠ 

Po projednání se zřizovatelem bude provoz mateřské školy v době letních prázdnin přerušen 
v termínu 13. 7. – 21. 8. 2015. V případě potřeby mohou rodiče po projednání s Mgr. Miluší Špokovou 
umístit své dítě v MŠ Vítkov. Provoz ve školní jídelně bude přerušen od 20. 7. do 14. 8. 2015. 

Dáša Bejdáková, ředitelka ZŠ a MŠ Větřkovice 
 

DEN MATEK 2015 

Kulturní dům ve Větřkovicích přivítal druhou květnovou neděli maminky, babičky, hosty a spoustu 

dětí. Oslavili jsme společně Den matek. Děti z mateřské školy se ukázaly v plné kráse kostýmů a 

především pěkně nacvičenými básněmi, písněmi a tanečky. Žáci základní školy připravili taneček a 

divadelní představení „Karkulka“. Všichni přítomní obdivovali působivou výzdobu sálu, na všechny se 

totiž smála veselá sluníčka, která byla zhotovena žáky ve školní družině. 
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V závěru nedělního odpoledne vystoupil pan starosta Miroslav Černoch. Popřál všem ženám k svátku 

a vyjádřil obdiv všem dětem a zaměstnancům školy a školky za zdařilé vystoupení. 

žáci 4. ročníku 

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ  

Májový výšlap k řece Moravici se letos díky nepřízni počasí konal o týden později – 8. května. Ani 

posun termínu však neodradil více než čtyřicet malých i velkých účastníků, kteří za slunečného počasí 

vyrazili na cestu do údolí. Na tábořišti „U supa“ čekalo na všechny příjemné osvěžení na břehu řeky, 

ale hlavně táborák a samozřejmě i hry. Takže hned po voňavém špekáčku si celkem 18 dětí 

vyzkoušelo svou obratnost, znalost přírody a zdravovědy, či postřeh při luštění křížovky. Cestou zpět 

jsme oproti předešlým výletům trochu pozměnili trasu a odbočili do strmé stráně směrem na „Pruty“. 

  

Navštívili jsme tak během necelé půlhodiny nejnižší (břeh řeky Moravice) a nejvyšší (Kamenný vrch 

517 m. n. m.) bod katastru obce. Pokud si chcete podobný výlet zopakovat, vyrážíme opět za rok! 

HIP, HIP – HURÁ!!! 

Kamila Kubesová, členka ZO ČČK 
 

MS DUBINA VĚTŘKOVICE – DĚTSKÝ DEN 

Dne 14. června od 13:00 hod. pořádá Myslivecké sdružení Dubina Větřkovice dětský den. Začátek 
trasy je u myslivecké chaty a trasa povede kolem rybníků na chatu ZOD Dubina Větřkovice 
u 3. rybníka. Po trase budou pro děti připravené atrakce a úkoly, za které budou sladké odměny. Na 
konci bude připraven táborák a děti dostanou špekáčky. V případě nepříznivého počasí se může 
termín posunout. Všichni jste zváni na příjemnou procházku přírodou. 

Ing. Petr Šamárek, hospodář MS Dubina 
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TJ DUBINA VĚTŘKOVICE 
 

Po malé pauze přiletěly opět do Větřkovic čarodějnice. Tentokrát se sešly na hřišti. Po přeletu vesnice 
si všechny malé i velké čarodějky zatančily a provedly své kouzla v našem areálu. Všem, kteří si sobě i 
svým dětem vytvořili kostýmy, děkujeme. K dobré náladě také přispěla kapela The Basecell. Věříme, 
že se v příštím roce sejdeme na stejném místě minimálně ve stejném počtu.  
 

 
 

Pavel Černoch, jednatel TJ DUBINA Větřkovice 
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SDH VĚTŘKOVICE 

 
     Hasičská sportovní sezóna už jede v plném proudu a pokusím se Vám shrnout náš letošní začátek. 
V měsíci květnu jsme se zúčastnili 6 soutěží. Sezónu jsme opět zahájili na soutěži v Bílovci, které se 
konala 2. května. S časem 14,6 s jsme obsadili 2. místo. O týden později 9. května jsme vyrazili s 
„béčkem“ na noční soutěž do Košatky (OV). Útok jsme měli velice pěkně rozběhnutý, ale bohužel oba 
proudaři důkladně „umyli“ oba dva terče. S výsledným časem 16,436 s jsme skončili na 12. místě. Po 
rychlém sbalení jsme se přesunuli ještě na noční soutěž do Hukovic (NJ). Po pečlivé přípravě na 
základně jsme šli rovnou na startovní čáru. Start se nám povedl na výbornou. Voda klapla a proudaři 
to měli pěkně rozběhnuté. Bohužel po vytržení rozdělovače a otevřeném středu na rozdělovači jsme 
jen důkladně zalili trať a připsali jsme si neplatný pokus. 16. května jsme s „béčkem“ zavítali na noční 
soutěž do Tošovic. Útok jsme měli pěkně rozběhnutý a terče byly sraženy v časech L – 14,943 s a P – 
15,752 s. S prostřikem na pravém proudu jsme skončili na 7. místě.  
       23. května nám opět začal seriál Moravskoslezské ligy v PÚ. Letos jsme opět dostali kolo MSL, 
které budeme pořádat 9. srpna. První kolo MSL se konalo v Malenovicích (FM). Pro letošní ročník byla 
opět trochu upravena pravidla a nás se bude týkat bod o půjčování závodníků. Za půjčeného 
závodníka se letos budou strhávat 3 body. Na startovní čáru jsme se postavili sedmí v pořadí. Start se 
nám povedl na poprvé. Koš a spojky všem klaply kromě proudaře, který měl problém se spojkou na 
proudnici. Levý terč byl sražen v čase 15,026 s – tento čas by nám stačil na 3. místo, ale pravý 
proudař stříkal na terč z velké dálky a byl z toho neplatný pokus.  
 

Tomáš Buchwald, člen SDH Větřkovice 

 

SSbboorr  ddoobbrroovvoollnnýýcchh  hhaassiiččůů  
 

  

 

 
 

 

 

 

Vás srdečně zve na  

VIII. ročník noční soutěže a zároveň na 

 

V. ročník Memoriálu Josefa Šmída 
 

Datum konání:  6. 6. 2015 

Místo konání:  Fotbalové hřiště 

Zahájení:   21:30 hodin 
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ZŠ A GYMNÁZIUM VÍTKOV 
 
Úspěchy gymnazistů svědčí o tom, že máme stále co nabídnout 

 
Vítkovské gymnázium má za sebou více než šedesátiletou úspěšnou historii a i v současnosti 

se mezi konkurencí jeho žáci neztratí. Důkazem jsou nedávné úspěchy našich studentů.  
V krajském kole „Soutěže v programování“ v kategorii „Aplikační software - kancelářské 

aplikace“ se Alexandra Zemanová umístila na 2. místě a Adéla Kalužová na 4. místě. V krajském 
finále soutěže „Eurorebus“, která je zaměřena na všeobecné znalosti z přírodních věd, především 
zeměpisu, uspěl tým kvarty (Alexandra Zemanová, Monika Wolfová, Bohdana Komárková) a z 2. 
místa postupuje do republikového finále v Praze. 

V krajském kole „biologické olympiády kategorie A“ získal 1. místo David Machač (septima), 
který postoupil do celostátního kola, kde bohužel nestanul na prvních třech příčkách, ale i přesto si 
zaslouží naše poděkování. Davidův spolužák 
Denis Dimitrov si v krajském kole „chemické 
olympiády kategorie B“ vybojoval pěkné 12. 
místo.  

Studentky sekundy Veronika Hajdová 
a Karolína Daníčková z 1. místa okresního 
kola „chovatelské olympiády“ postupují do 
celostátního kola. Tým septimy (Barbora 
Staňková, Marta Kučerková, Denis Dimitrov, 
David Machač a Vít Mužík) se umístil na 1. 
místě v celostátním kole soutěže „Hrdinové 
budoucnosti“ a na 2. místě v jejím 
internetovém hlasování, kdy soutěžící měli 
najít ekologický problém ve svém okolí a 
vyřešit jej s použitím vědeckých metod. 

Na 4. místě v krajském kole 
„olympiády z anglického jazyka kategorie III 
A“ stanula Karolína Štěpánová ze sexty. 2. 
místo v krajském kole soutěže „Ars poetica - 
Puškinův památník“ (kategorie ZŠ a víceletá 
gymnázia) v sólovém zpěvu získala Adéla 
Kalužová (kvarta) a ve stejné soutěži se na 4. místě umístil v kategorii SŠ Karel Makovický (kvinta). 

Úspěchy jsme slavili taktéž v krajském kole Středoškolské odborné činnosti (SOČ), ve kterém 
naši školu se svými pracemi reprezentovali čtyři studenti a tři z nich stanuli na stupních vítězů. Vít 
Mužík s prací „Cesta k vlastním kořenům“ (v oboru 16 - Historie) získal 1. místo a postupuje do 
celostátního kola, které se bude odehrávat od 19. do 21. června 2015 v Praze na Vysoké škole 
ekonomické. Denis Dimitrov s prací „Měření míry znečištění neionizujícím elektromagnetickým 
zářením“ (v oboru 2 - Fyzika) a David Machač s prací „Jak rostliny vnímají zvuk“ (v oboru 4 - Biologie) 
vybojovali v konkurenci oba 2. místo. 

Všem jmenovaným děkujeme za reprezentaci školy, vítězům blahopřejeme a postupujícím 
držíme palce v ústředních kolech jednotlivých soutěží. 
 

(Vít Mužík, Kateřina Kubesová, Denis Dimitrov a David Machač ) 
 
 

Mgr. Miroslav Bučánek 
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VYSOKÁ ŠKOLA SOCIÁLNĚ SPRÁVNÍ HAVÍŘOV 

INFORMACE O STUDIU V AKADEMICKÉM ROCE 2015/2016 

Bakalářský studijní program -   Hospodářská politika a správa 

- Sociální politika a sociální práce 

Studijní obory: Veřejná ekonomika a správa     Forma studia: prezenční  / kombinované             

                            Management v sociální sféře          Standardní doba studia: 3 roky 

                            Sociální práce                                     Udělovaný titul:  bakalář (Bc.) 

PŘIHLÁŠKY KE STUDIU 

Přihlášky se podávají na formuláři SEVT č. 491450 nebo na formuláři, který je k dispozici 
na www.vsss.cz. Formulář je možné získat i na studijním oddělení VŠSS. K přihlášce je třeba přiložit 
strukturovaný životopis, notářsky ověřenou kopii maturitního vysvědčení a dvě pasové fotografie. 

Dny otevřených dveří: 21. 2. 2015, 16. 5. 2015, vždy v 10:00 hod. 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

 
 

 ŽIVOTNÍ JUBILEA V MĚSÍCI ČERVNU OSLAVÍ 

      
80 let pan Hellebrand Vojtěch       
70 let pan Elbl Vlastimil   
65 let paní Černochová Marie   
        

 BLAHOPŘEJEME   
 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 
 

 ČERVEN 2015 

 

 Sobota 6. 6. – 21:30 hod.                                                                        
Noční soutěž v požárním útoku – Memoriál Josefa Šmída                                                                
Fotbalové hřiště Větřkovice /SDH Větřkovice/ 

 

 Neděle 14. 6. – 13:00 hod.                                                                        
Dětský den – myslivecká chata + chata ZOD Slezská Dubina /MS Dubina Větřkovice/ 

 

 Sobota 27. 6. – 9:00 hod.                                                                        
Slivaky Cup – XIII. ročník turnaje v malé kopané – areál TJ Dubina /TJ Dubina Větřkovice/   

 
 
 
 
 

http://www.vsss.cz/
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KOMERČNÍ INZERCE 

 

       CONROP, s.r.o., Hlučínská 93/7, 747 23 Bolatice  

                                                                                                              IČ 29386144 

Pracovní místo - DĚLNICE NA PROVOZE KONFEKCE 

 
Místo výkonu práce - CONROP, s.r.o., provozovna Vítkov, Wolkerova 465 
 
Pracovní náplň – šití velkoobjemových vaků ve dvousměnném provozu 
                              (ranní 6.00 – 14.00 hod., odpolední 14.00 – 22.00 hod) 
 
Požadujeme – vyučení v jakémkoli oboru (šička, švadlena, krejčová - výhodou), 
                         příp. základní vzdělání, dobrý zdravotní stav, nástup možný ihned 
 
Nabízíme – zajímavou a dlouhodobě perspektivní práci, zaměstnanecké výhody 
                    dle kolektivní smlouvy: příplatky za práci v odpolední a noční směně, 
                    příplatek za práci v sobotu, příspěvek na závodní stravování, 21 dnů  
                    dovolené + 4 dna pracovního volna, příspěvek na penzijní připojištění 
 
Další informace – pracovní poměr na dobu určitou 6 měsíců  
                               s možností prodloužení pracovního poměru 

 

 

__________________________________________________________________________ 

          CONROP, s.r.o., Hlučínská 93/7, 747 23 Bolatice  

                                                                                                                 IČ 29386144 

Pracovní místo – DĚLNÍK NA PROVOZE KONFEKCE 
  
Místo výkonu práce - CONROP, s.r.o., provozovna Vítkov, Wolkerova 465 
 
Pracovní náplň – obsluha tavicích strojů-tavení tkaniny na díly k šití velkoobjemových 
                              vaků (prioritní činnost), třísměnný provoz Po-Pá, práce vhodná pro  
                              muže. Podle potřeby balení, vázání, lisování vaků, manipulační práce. 
                              (dvousměnný provoz Po – Pá) 
 
Požadujeme – vyučení v jakémkoliv oboru 
                         dobrý zdravotní stav (nutný zdravotní průkaz) 
                         nástup možný co nejdříve 
 
Nabízíme – zajímavou a dlouhodobě perspektivní práci, zaměstnanecké výhody 
                    dle kolektivní smlouvy: příplatky za práci v odpolední a noční směně, 
                    příplatek za práci v sobotu, příspěvek na závodní stravování, 21 dnů  
                    dovolené + 4 dna pracovního volna, příspěvek na penzijní připojištění. 
 
Další informace – pracovní poměr na dobu určitou 6 měsíců  
                               s možností prodloužení pracovního poměru 
__________________________________________________________________________ 
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          CONROP, s.r.o., Hlučínská 93/7, 747 23 Bolatice  

                                                                                                                 IČ 29386144 

Pracovní místo – SEŘIZOVAČ 
  
Místo výkonu práce - CONROP, s.r.o., provozovna Vítkov, Wolkerova 465 
 
Pracovní náplň – seřizování šicích, tkalcovských, skacích a pletacích strojů  
                              ve dvousměnném, třísměnném, nepřetržitém provozu 
                              (ranní 6.00-14.00 hod, odpolední 14.00-22.00 hod, noční 22.00-6.00 hod) 
 
Požadujeme – vyučení v oborech: mechanik seřizovač strojů a zařízení, elektromechanik 
                         strojů a zařízení, nebo v jiném strojním oboru – praxe v seřizování 
                         2 roky výhodou, dobrý zdravotní stav, nástup možný co nejdříve 
 
Nabízíme – zajímavou a dlouhodobě perspektivní práci, zaměstnanecké výhody 
                    dle kolektivní smlouvy: příplatky za práci v odpolední a noční směně, 
                    příplatek za práci v sobotu, příspěvek na závodní stravování, 21 dnů  
                    dovolené + 4 dna pracovního volna, příspěvek na penzijní připojištění. 
 
Další informace – při nástupu hrubá mzda 12.000 – 14.000 Kč 
                               po zapracování hrubá mzda 14.000 – 17.500 Kč 
                               pracovní poměr na dobu určitou 6 měsíců s možností prodloužení 
                               pracovního poměru 
__________________________________________________________________________ 

 
V případě Vašeho zájmu o danou práci se kontaktujte na personálním úseku: 

tel. 553 751 266, 729 601 266, 
e-mail: personalistika@conrop.com, www.conrop.cz 
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